

# 周末去哪儿?亲子采摘约起!

## 现已有20个家庭报名,还有10个名额等您来

本报菏泽8月31日讯(记者 陈晨) 拎着篮子,迈着悠闲的步伐,采摘着绿色水果,欣赏着田间的美丽景色……这对于生活在城市里的你来说,应该是一种享受。葡萄紫了,火龙果熟了,这个周六,菏泽好妈妈俱乐部带着你,你带着孩子,咱们一起去采摘吧!

为了开拓孩子视野,亲近自然,感受生活,让孩子在与大自然的接触中感受秋天的季节特征,5日(本周六),齐鲁晚报成立的菏泽好妈妈俱乐部为妈妈们提供一次与孩子们在大自然交流的机会,这可是让孩子接受自然教育的最

佳时机,一边吃,一边向他灌输自然教育:“这是火龙果的花,这个是葡萄,这是苹果树……”有了实物的对比,孩子能够轻松掌握各种常识,这可比你拿着水果的卡片教他强多了。

你的孩子在家里是不是一个衣来伸手,饭来张口的小懒虫?那么赶快带他去采摘吧!让他体验农民伯伯的辛劳,真实感受一下泥土的气息。亲手摘下沉甸甸的果实,吃进嘴里也颇有一番成就感。

在采摘之外,我们还为参加活动的家庭准备互动游戏,园艺师会为孩子们讲解水果

的生长过程,孩子们可以有奖抢答问题,往返途中还有击鼓传花等有奖互动,让你和孩子都能有个快乐的周末。

截至8月31日18时,已有20个家庭报名亲子采摘游,还有10个名额,葡萄和火龙果在等你们哦,这个周末,带着你的宝贝,扛着你的家什,走出一成不变的生活,让孩子在亲子游中High翻天吧。

### 一、报名热线:

18300581028 陈老师

### 二、活动时间:

5日(本周六)上午8:40在中华路与人民路交叉口西南角凯瑞国际广场集合。

### 三、注意事项:

1、活动中发扬互助互敬的精神,团结一致,顾全大局,服从统一安排,不允许单独行动。

2、希望大家能遵守时间,准时到指定地点集合。

3、本活动为非盈利性质的自助游活动,参加者须对自己及自己的孩子的安全负责。

4、为了活动时舒适,大家尽量穿平跟鞋;为孩子们准备水及扇子。

5、采摘时做到文明采摘,家长和孩子要做到不浪费(不丢弃采摘下来的果实),不在果园中嬉戏、乱摇、乱剪等对果园不利的事情。

## 两夹弦大型历史剧《春秋商圣》首映

本报定陶8月31日讯(记者 董梦婕) 8月31日19时,由国家一级编剧韩枫、中国戏曲学院导演邹德旺执导的两夹弦大型历史剧《春秋商圣》在定陶电视台演播厅首映,通过深入挖掘历史人文,打造定陶旅游文化新名片。

据了解,为更好地保护传承非物质文化遗产,充分挖掘定陶历史底蕴,扩大定陶的宣传力和影响力,早在2014年下半年,定陶县委、县政府就积极筹备,谋划一出反映范蠡在定陶经商的历史故事。经与相关专家联系和商定,最终确定由韩枫完成剧本创作,2015年3月份,韩枫对剧本进行了创作,5月份初稿创作完成,并在济南召开了《春秋商圣》剧本专家评审会,根据省专家意见编剧对剧本进行了二稿创作,6月底完成,并于8月进行排练。

该剧为当今社会展现了诚实厚道的儒商理念,反映越国大夫范蠡功成身退,辞官为民,隐居定陶经商致富,并散千金于民,以其大智大勇、大仁大义的经商之道,凭借勇敢、诚信、仁义以及对时事局势的超常洞察力的高超把握,处处化险为夷,一步一步战胜对手、赢得了民心,一度成为举世瞩目的商界巨人,被后世尊奉为商圣的故事。

## 厉行节约 从我做起

8月31日上午,莱商银行菏泽分行80余名新老员工举行“厉行节约·从我做起”勤俭节约签名活动。活动倡议节约用水、节约用电、节约用纸、节约用餐、从简招待、生活节俭,要求每位员工从我做起,从现在做起,从节约一顿餐、一滴水、一度电、一张纸等小事做起,重在坚持,从而形成崇尚节俭的良好道德风尚。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 全家总动员,晒晒好生活



## 招商

小鸡炖蘑菇,酱爆龙虾,水煮鱼,葱炒鸡蛋,菠菜粉丝,凉拌藕……高手在民间,妙手在厨房。菏泽从来不缺高手,每家都有拿手的私房菜,每个主妇都有镇得住场面的拿手活。晾一晾,晒一晒,互相交流,共同提高,让生活更美好。

为喜迎中秋,弘扬菏泽餐饮文化,构建和谐家庭,畅享幸福生活,齐鲁晚报即将推出“菏泽五味——我家私房菜”活动,现诚招支持赞助单位。

咨询电话:0530-6330008



2015·秋时 蟹宴来袭 | 烩做·烩吃

全国统一贵宾热线:400-000-0018 菏泽市内免费送货

